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Letošní celorepubliková Tříkrálová sbírka probíhala již tradičně od 1. do 14 ledna a v naší Farní 
charitě jsme připravili 18 zapečetěných pokladniček. Některé jsme měli umístěné stabilně (např. 
v kostele, v Oční optice a na MěÚ v Říčanech) a s více než polovinou kasiček vyšli koledníci do 
říčanských ulic a do některých okolních obcí. Bohužel nemohli jsme obejít celé město, protože jsme 
neměli dostatečné množství koledníků, ale i přes tento nedostatek jsme byli překvapeni celkovým 
obsahem pokladniček. Při rozpečetění na MěÚ v Říčanech a přepočítání peněz jsme zjistili, že letos 
bylo vybráno skvělých 86 042,- Kč!   
Naše skupinka koledníků se vydala na pochůzku v sobotu 4. ledna. Počasí nám přálo, ležela vrstvička 
sněhu, bylo slunečno a ani noc nemrzlo, tak se nám opravdu dobře chodilo. Také dárci byli štědří, 
přidávali peníze do pokladničky a někde ještě dostali koledníci navrch nějakou sladkost. U domů 
jsme někde zazpívali „My tři králové jdeme k vám…“ a někde jsme jen přáli „štěstí, zdraví, dlouhá 
léta“ a požehnaný celý nový rok a také jsme, tomu, kdo chtěl, napsali posvěcenou křídou na dveře 
tříkrálové požehnání: K+ M + B + 2025.  
Všichni koledníci si zaslouží veliké uznání a poděkování. Moc si vážíme toho, že sbírka oslovila i 
dárce, kteří bohatě přispěli do tříkrálových pokladniček. Koledníkům i dárcům patří naše obvyklé 
poděkování a to Pán Bůh zaplať! 
 
Sice skončila osobní Tříkrálová sbírka, ale ještě pokračuje sbírka on-line pomocí formuláře na 
webových stránkách Tříkrálové sbírky (www.trikralovasbirka.cz). Pokud jste neměli možnost 
podarovat Tři krále osobně, můžete ještě přispět on-line a to do 30.4.2025 

 
A jak dopadla sbírka celorepublikově? 
 
V pražské arcidiecézi se vybralo do pokladniček více než 10 milionů korun a v celé České republice 
více než 173 milionů korun. K tomu se ještě musí připočítat 3,5 milionu jako on-line koleda (přes 
platební bránu) a ještě bezhotovostní dary, které činily cca 5 milionů. A to ještě není všechno, 
protože se k této částce připočítají peníze, které se ještě vyberou do 30.4.2025 on-line. 
Oficiální výsledky po sečtení všech darů naleznete ve výročních zprávách Charity Česká republika 
nebo na webových stránkách Tříkrálové sbírky. 
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